Ordre d’Opérations (A)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1 1918742 6.8+ (8+8)—(7+2) 11.3+(6+6)x1x1
2.64+14+2+1x%x9 7.9+(4+4)+(5+4) 12 1"x5+(8+8)

3, (7%—7—6)4+4 g (3—3)><(8—9)9 13.9+-9x7—(8+7)
4. 4+4x4+17 9. 1 —3x(1-3x2) 14. (1-8+8x5)=+1
5.3 x1x(3+1-9) L0, 191453 15. 1 x8+(7+7)+8
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Ordre d’Opérations (A) Answers

| 15+8-4-2

2.6+1+2+1x%9
=18

(98]
I3
o+
<
|
(@)
N—"
i
N

4 4+4x4=1
—20

o)

=18

3x1x(3+1-9)

10.

9+-(4+4)+-(5+4)

1-3x(1-3x2)
=16

19+1+5—3

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6.8+(18+8)—(7—|—2) 1.

3+(6+6)x1x1

12. 17 x5+ (8+8)

14.

15.

=35

(1-8+8x5)=1
=4

Ix8+(7+7)+8
=1
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Ordre d’Opérations (B)

| ((8+2>8+8)2

(5+5+7-9)x9

(5-6)x9+9+1

(2+1)

(5-3—=(4+7)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6.9+142—(5+3)

7. (5—6)x (T=1+5)

8. 6+54+6+4—-2

9. 42 = 2%

10. (5—1x8)"*

11

12.

14.

15.

L (8—6)x (9+9)°

O9x(2—(4-8))+6

(9+3)7 !

8+4+((2—5)+3)

43-(1%)
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Ordre d’Opérations (B) Answers

(5+5+7—-9)x9

=9

(5—6)x9+9=1

2+1)°
=16

- 0O- 3)*

—(6-4)

—(447)

6. 9-1+4+2—

(5+3)

2

9. 42 =22

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. (8—6)x (9+9)°

=2

12.9x(2—(4—-8))+6
=9

13. (9+3)( 7!

5. 43 (1)
=16
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Ordre d’Opérations (C)

(7+7-9)=1?

Ix(2x9—-1+1)

2+1x(2-2))

ﬂ&%”

82+ (3-4)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6.6+-(6+-6)—8—38 .
7. (9+3x5-9)x1
12.
8. 8—5—(4x3—2)
13.
6
0. ((2-—3)3X3)
14,
m.0ﬁ+7)+8 5

3 ((6—7)7>2

54941 x (4—6)

(1x(1-6)"

(5+5+2%) =3
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Ordre d’Opérations (C) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

(T+7-9)+17 6. 6+(6+6)—8—8
=5 —"10
Ix(2x9-1+1) 7. (9+3x5-9)x1
=17 =06
—5—(4x3-2
2+1x(2-2)) 5 8-5-(@x3-2)

e 0. (2-3))

11.

12

13

15

3 ((6—7)7>2
=3

L 549+1x(4—6)
=12
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Ordre d’Opérations (D)

L8-(2-3)—7x1

C(342—(7+1))*

\S]

W

Ax4+(147) %3

4. 7—3%x9+-3=-9

52—5=1x1°

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (15x8+1)'

7. 1x5%x(7—6)—3

8. 8x(5+8—(9+4))

9. 2x (94+9x1-9)

10. 6+ (7—1)=(6-5)

11.

12.

13

14.

15

(8+(4+1))"!

2x (22+2)°

(5—(3+4))x5=5

5—(6+1-2))+1

3-3+T74+3-4
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Ordre d’Opérations (D) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

8- (2-3)—7x1
=15

(3+2—(7+1))°
=9
Ax4+=(147)%x3
=6

. 7—3%x9+3+-9

2-5=1x1°

6. (15x8+1)'
=9

7.1x5%x(7—6)—3
=2

518%6+8—{9+4»

9.2 (9+9x 1—9)
=18

10. 6+ (7—1)=(6-5)

1. (8= 4=1))""
=38

13. (5—(3+4)) x5+5
=2

153%3+7+3—4
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Ordre d’Opérations (E)

L 6+6—6=2!

788 _ 42

(8 . 4)2><4+4

(3 - 1)4%(8%4)

L 9x1229%x4

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (5—4)x (4—2)°

7.3x4-5+(7+7)

8. 12 —5x1

9. (9+4)x1x1?

10. 2x (1—=1x1)+5

11

12

13

14

15

(5—-8)+9!

C(4+2)7

54241

C(3+4)=Tx1°

L 224(2-2)x8
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Ordre d’Opérations (E) Answers

L 6+6—6=2!

Ox12-9x4
=4

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (5—4)x (4—2)° 1. (5—8)*+9'
= =18

7.3x4—-5+(7+17) 2. (4+2)"
=17 =16

8. 12 —5x 1 13. 54241 =4
— 4 —9

9. (94+4)x 1 x 12 14. (3+4)+7x1°
=13 =1

10. 2% (1—1x1)+5 15. 224+ (2-2) x 8
-0 —4
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Ordre d’Opérations (F)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

A4Ax4+-((9-5)x1)

3x2=11x2

_ 22—9+9 =1

348+46—(545)

(5-3)°+(2x2)

6.84+(7—7)=(8x1)

7.227%241x%x3

8. 2x6+3=(5-6)

0. (1+5)=(5+7—6)

10. 2 x 8 x 18+1

11

12

13.

14

15

2+1+6%x1-3

A4Ax3+(2+(2+1))

42+ (24 +2)

(743)+5+2x7

C(1x2) 422
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Ordre d’Opérations (F) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

2+-1+6%x1-3
=35

4x4+(9-5)x1)
—4

3x2=11x2

. 22—9+9 =1

348+6—(5+5)
=7

C(5-3)*+(2x2)

6.8+ (7—7)=(8x1)
=38

7.2272 4 1% 3

8. 2%x6+3+(5-6)
=9

9. (1+5)=(5+7—6)

10. 2 x 8 x 18+1
=16

11

12.

13.

14.

15.

4x3+(2+(2+1))
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Ordre d’Opérations (G)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (2-6)x4+2x1 6. 13x (2+2)=2 1. 1°42+2-8

2. 1-42=(7+17) 7.253 (8 +8) 12.5x(3—(241))=3
31+ (3-22)° 8. 4+7— (1547) 3. (1-9)+2—(6-9)
4. (5x2)8 9! o 2241752 4. (7-3)+1-2

5. (19-2+1)° 10.8+1+(1x4+4) 15 3x 184849

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (G) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (2—6)x4=2x1 6. 1°x(242)=2 1. 1°42+2-38

=38

2. 1-42=(7+17)
= —15

98]
[E—
|
—~
(O]
|
[\
V)
~—
o)

N
Ry
= X
[\
N—"
5

=

-

—2 — 6

7. 2573 — (8 +8) 12.5x(3—(2+1))+3
=—12 =0
8. 4+7—(1°+7) 13. (1-9)+2—(6-9)
g 2(2+1)7+2 14. (7-3)+1-23
= :—4
10. 81+ (1x4+4) 15.3x 134+8+9
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Ordre d’Opérations (H)

22Xy 7490

C(242)°%%

23 (4+4)

(5-T7+1Y+1

3% (32-8)+5

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (9—9)x6=+(8x1) 1. 2% 6+ (142+2)

7.6 =123 12. 1974 % (2+7)
8. 24— 5149 13, (3373)%7

0. (2+1)+3-9-8 |, (321)P 5
10. (5=9)+2-1° 15. (9—3%) +4=38
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Ordre d’Opérations (H) Answers
Effectuez les opérations dans le bon ordre.

224742 6. (90—9)><6+(8><1) 12X 6+ (1+2+2)
=13 = =6

e

C(2+2)°F 7. 61 1275 12. 16H x (247)
=16 =6 —9

2 (4+4) 8. 24 —5'4+9 13, (3379472

—3 =20 v
(5-T74+1)P =1 9. (241)+3-9-8 4 (321)7

= —1 = —16 9

3% (3°=8)+5 0. (5-9) =21 5. (9—3%) =438
:8 - — —
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Ordre d’Opérations (I)

54+3+1-4-9

5—(9+-3+2-5)

4x5—(9+1-5)

7= (-3

. 8—6—-9+3-2

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (2 x 1)25272

7.5+5%x9-2-6

2. (6 - 6)9+(4+4)

9. (8—6+2)x2x2

10. (9+(3+1)—8)x3

11

12.

13

14

15

(6—(4-=3))x (4-5)

Y 29+(9+3)

949+ (4—5) x4

.6-3-2+5—-4
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Ordre d’Opérations (I) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

.5+?2t+1—4—9 6. (2% 1) 1. (6—(4—-3))x(4-5)

3 (0+3+2-3) 7.5+5x9-2-6 2.3+ (10 +6
4x5-(9+1-5) 8. (6+6)" 4 13. 2 x 2950+3)

=16 =1 — 16

7= (-3 9. (8—6+2)x2x2 14. 949+ (4—5) x4
—7 =20 =14

. 8—6—-9+3-2 10. (9+-(3+1)—8)x3 15.6+-3=-24+5—-4
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Ordre d’Opérations (J)

5 17+1+1

. 94+4—-(2-2)x6

88! x(5+1)

| ((1 —2)5)24

2% 9+(1x9)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. 1x9—(4—5)—1

7. (2x 1)> !

8.3%x(2—-3)—=5—1

9. 3+ (8+(642)))

10. (5+ (4—5)7) x5

11

12

13

14.

15

24+ (6+3x38)

((4—4=-7)=7)

2= x(1-1)=6

6— (42— (7-9))

8x4+(2x4+2)
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Ordre d’Opérations (J) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

5171+ 6. 1x9—(4—5)—1
= :9

L 9+4—-(2-2)x6 7. (2% 1)
&%@X(5+U 8.3%(2—3)—5-1
— —_90

9. 3+ (8+(6+2))

10(5+@—5V)x5
= 20

11, 2_41+(6+3><8)

u.«4]4—7y+ﬂ7

13. 2—4)x(1-1)+6

14. 6 — (42— (7-9))
=—12

15. 8 x4+ (2x4+2)
=38
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